
Zápůjční řád 

 

I. Určení smluvních stran 

Zákazník, který se rozhodne zapůjčit si zboží z Půjčovny – DvěDeci se stává nájemcem. DvěDeci 
vystupuje v roli pronajímatele. DvěDeci (dále jen pronajímatel) je výhradním majitelem všech 
předmětů určených k pronájmu.  

 

II. Předmět smluvního vztahu 

Předmětem smluvního vztahu je přenechání movitých věcí ve vlastnictví Pronajímatele Nájemci, aby 
nájemce tyto věci užíval a zaplatil za to Pronajímateli nájemné. Pronajímané movité věci jsou dále 
v těchto obchodních podmínkách uváděny jako předměty nájmu. 

Pronajímatel pronajímá pouze předměty zveřejněné na webových stránkách www.dve-deci.cz v sekci 
Půjčovna. 

  

III. Ceny a platební podmínky 

Ceny za půjčovné (nájemné) předmětů nájmu jsou vždy uvedeny na webových stránkách u každého 
produktu. Cena za služby je individuální dle konkrétní poptávky a Pronajímatel Vám zašle cenovou 
nabídku. Na základě závazné objednávky, kterou Nájemce uskuteční prostřednictvím e-shopu na 
webových stránkách www.dve-deci.cz, Pronajímatel zasílá Nájemci zálohovou fakturu na 
50 % z celkové ceny objednávky. Po zaplacení zálohové faktury je objednávka závazná. Zákazník se 
stává Nájemcem zaplacením zálohy za pronájem zboží a zároveň tím stvrzuje souhlas se zápůjčním 
řádem bez výjimky. 

Ohledně doplatku ceny nájemného, kontaktuje Pronajímatel Nájemce 21 dní před konáním akce, 
zasláním faktury, na které bude uvedena částka za doplatek za předměty nájmu, vratná kauce ve výši 
100 % z celkové ceny nájemného a cena za dopravu. Cena za pronájem je splatná dle data splatnosti 
uvedeném na faktuře. 

Cena za půjčovné bude uhrazena převodním příkazem na bankovní účet Pronajímatele uvedený 
na faktuře. Cena za půjčovné se považuje za uhrazenou v okamžiku připsání celé částky na bankovní 
účet Pronajímatele. 

Pronajímatel není plátcem DPH. 

 

IV. Kauce 

Kauce je finanční částka, kterou nájemce dobrovolně postupuje pronajímateli jako formu vratné 
zálohy. Výše kauce odpovídá 100 % ceny nájemného za každý předmět nájmu, tedy 100 % z celkové 
ceny nájmu. Tato částka je hrazena Nájemcem společně s částkou za nájemné. 

Jestliže Pronajímatel převezme předměty nájmu ve stejném stavu jako je odeslal, je povinen navrátit 
přijatou kauci nájemci v plné výši. Při vrácení nepoškozených, nezničeních či jinak neznehodnocených 
předmětů nájmu, se Pronajímatel zavazuje vrátit 100 % z ceny kauce na účet zákazníka do 10 
pracovních dnů.  

V případě poškození zboží si pronajímatel vyhrazuje právo určit výši ceny s ohledem na stáří věci, její 
jedinečnost či náročnost při výrobě. 
 

http://www.dve-deci.cz/
http://www.dve-deci.cz/


O finanční částce, kterou si pronajímatel z kauce ponechá, je povinen písemně informovat nájemce, 
a to nejpozději do 5 pracovních dnů od data převzetí předmětů nájmu. Za písemné sdělení se pro 
tyto případy považuje také elektronická komunikace, např. formou e-mailu či SMS zpráv. 

 

V. Doprava 

Pronajímatel předá předměty nájmu Nájemci dle zvoleného způsobu dopravy v objednávce: 

a) Osobně, a to na adrese, kde pronajímatel provozuje podnikatelskou činnost nebo na jiném 
místě dle vzájemné dohody. 

b) Po provedení úhrady budou předměty nájmu odeslány přes dopravce dle data události 
uvedeném v objednávce na adresu, kterou Nájemce uvádí jako adresu pro doručení. 
Nájemce bude o odeslání informován emailem, nebo telefonicky. 

c) Pronajímatel dopraví předměty nájmu na adresu uvedenou Nájemcem v objednávce nebo 
na jiném místě dle vzájemné dohody, kde dojde k osobnímu předání.  

 

VI. Práva a povinnosti nájemce 

Nájemce je povinen při převzetí předměty nájmu zkontrolovat, zda nejsou poškozené nebo jinak 
znehodnocené. Jestliže Nájemce zjistí, že jsou předměty nájmu poškozené, zničené či znehodnocené, 
je povinen informovat o tom Pronajímatele, a to nejpozději v den převzetí. Na pozdější reklamace 
nebude brán zřetel a bude se považovat za to, že Nájemce převzal předměty nájmu bez jakýchkoliv 
vad či poškození. 

V případě, že převezme Nájemce předměty nájmu poškozené, zničené či jinak znehodnocené 
a informuje o tom včas Pronajímatele, je Pronajímatel povinen v co možná nejkratší lhůtě dodat jiné 
– srovnatelné předměty. Jestliže není možné z objektivních důvodů dodat včas náhradní předměty 
nájmu, je pronajímatel povinen kompenzovat újmu nájemce finanční částkou a to nejvýše 
30 % z celkové ceny nájmu, kterou nájemce zaplatil za předmět či předměty, kterých se poškození 
týká. 

Nájemce se zavazuje zajistit, že s předměty nájmu bude zacházeno pečlivě tak, aby nebyly jakkoliv 
poškozeny, a že budou řádně a včas vráceny v předem dohodnutém termínu a na předem 
dohodnutém místě vrácení. 

Odpovědnost za škodu (majetkovou újmu) na předmětech nájmu nese Nájemce, a to od okamžiku 
převzetí předmětů nájmu až do navrácení těchto předmětů Pronajímateli. V případě, že nájemce 
vrací předměty nájmu Pronajímateli prostřednictvím zásilkové služby (přepravce), je v osobním zájmu 
Nájemce, aby si zdokumentoval, např. prostřednictvím fotografií, že jsou předměty nájmu předávány 
zásilkové službě (přepravci) nepoškozené. 

Pokud Pronajímatel převezme předměty nájmu poškozené, zničené nebo jinak znehodnocené 
a Nájemce nebude moci prokázat, že předal předměty nájmu zásilkové službě (přepravci) 
nepoškozené, nezničené nebo jinak neznehodnocené, považuje se za to, že odpovědnost za škodu 
(majetkovou újmu) nese Nájemce. 

Nájemce bere na vědomí, že zboží může být před jím vybraným termínem několikrát zapůjčeno, tudíž 
může dojít k jeho poškození či zničení. V případě nemožnosti využít dekoraci je Nájemce neprodleně 
informován a situace je řešena individuálně 

 

 



VII. Práva a povinnosti pronajímatele 

Pronajímatel se zavazuje předat předměty nájmu Nájemci nejpozději 2 pracovní dny před konáním 
akce, na které mají být předměty nájmu užívány. Tato povinnost Pronajímateli vzniká za předpokladu, 
že Nájemce zaplatil nájemné a vratnou kauci nejpozději 14 pracovních dnů před konáním akce, na 
které mají být předměty nájmu užívány. Lhůta pro předání předmětů nájmu není závazná, pokud 
se Pronajímatel a Nájemce dohodnou jinak. Od lhůty pro zaplacení nájmu se nelze odklonit. 

Při převzetí vráceného inventáře je Pronajímatel nebo jím pověřený pracovník povinen zkontrolovat 
počet, funkčnost a případné poškození předmětů nájmu a vyčíslit případné škody způsobené ztrátou, 
poškozením či rozbitím. Pronajímatel je povinen písemně informovat nájemce o stavu vráceného 
zboží, a to nejpozději do 5 pracovních dnů od data převzetí předmětů nájmu. Za písemné sdělení se 
pro tyto případy považuje také elektronická komunikace, např. formou e-mailu či SMS zpráv. 

 

VIII. Storno podmínky 

Pronajímatel si vyhrazuje právo zvážit storno podmínky individuálně, bez předchozí domluvy jsou 

storno podmínky uvedeny dále. 

V případě odstoupení od smlouvy do 30 dnů do pronájmu předmětů nájmu, je storno ZDARMA 

V případě odstoupení od smlouvy 30 dnů do pronájmu zboží, je storno 50 % z již přijaté zálohy. 

V případě odstoupení od smlouvy 14 dnů do pronájmu zboží, je storno 100 % z již přijaté zálohy. 

V případě odstoupení od smlouvy 7 dnů do pronájmu zboží, je storno poplatek 100 % z celkové ceny 

pronajatých věcí. 

 

IX. Smluvní pokuty a vrácení zboží 

Nájemce má povinnost vrátit předměty nájmu pronajímateli nejpozději do 2 pracovních dnů od data 
akce, pro kterou byly předměty nájmu zapůjčeny (pronajaty). Za navrácení se považuje fyzické 
předání předmětů nájmu k rukám pronajímatele nebo doručení prostřednictvím přepravce k rukám 
pronajímatele. Za každý den prodlení je pronajímatel oprávněn si strhnout finanční částku 
odpovídající 10 % z postoupené kauce. Pokud nájemce prokáže, že v uvedené lhůtě nemohl ze 
závažných důvodů (např. zdravotních) vrátit předměty nájmu, pronajímateli procenta z prodlení 
nenáleží. Lhůta pro vrácení předmětů nájmu není závazná, pokud se Pronajímatel a Nájemce 
dohodnou jinak. 

Jestliže nájemce předměty nájmu nevrátí vůbec, náleží pronajímateli celá postoupená kauce. 

 

X. Ukončení smlouvy 

Pronajímatel může od Smlouvy odstoupit vyjma zákonných důvodů, také v případě hrubého porušení 
Zápůjčního řádu Nájemcem (např. Nájemce užívá inventář v rozporu s poučením Pronajímatele nebo 
k jinému než obvyklému účelu). 

Nájemce má právo do 30 dnů před konáním akce vypovědět Smlouvu i bez udání důvodu. Vypovězení 
nájmu/ odstoupení od smlouvy ve lhůtě kratší, jak 30 dní před konanou událostí vzniká Nájemci 
povinnost uhradit stornopoplatek, který bude účtován v maximální výši ceny nájemného (viz 
odstavec VIII.). Výpovědní doba počíná běžet dnem následujícím po dni, ve kterém byla pronajímateli 



písemná výpověď doručena. Za písemné sdělení se pro tyto případy považuje také elektronická 
komunikace, např. formou e-mailu či SMS zpráv. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


